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１０．受動喫煙について（問２７～問２９） 

問２７ たばこを吸っていますか。（n=2,508） 

 

（１）全体的傾向 

「吸ったことがない」と回答した人の割合が 59.3％で最も高く、次いで「過去に吸

っていたが、やめた」（28.5％）、「吸っている」（12.2％）となっている。 

 

（２）年代別にみた特性 

すべての年代で、「吸ったことがない」と回答した人の割合が 50.1％～93.3％と最

も高くなっている。 

一方、50 歳代は、「吸っている」と回答した人の割合が 22.4％と他の年代と比べ高

くなっている。また、20 歳代以上は、年代が高くなるほど「過去に吸っていたが、や

めた」と回答した人の割合が高くなる傾向となっている。 
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問２８ 受動喫煙とは「他人の喫煙により、たばこから発生した煙にさらされること」

をいいます。この１年間で受動喫煙にあったことはありますか。（n=2,457） 

 

（１）全体的傾向 

「ある」と回答した人の割合は 60.2％と高く、「ない」と回答した人の割合が 39.8％

となっている。 

 

（２）年代別にみた特性 

70 歳以上を除き、すべての年代で「ある」と回答した人の割合が 55.8％～77.5％と

高くなっている。 

一方、「ない」と回答した人の割合は、年代が高くなるほど高くなる傾向があり、70

歳以上は、57.6％と「ある」と回答した人の割合（42.4％）より高くなっている。 
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＜問２８で「ある」と答えた方にお聞きします。＞ 

問２９ 豊橋市では、法律と条例により、令和２年４月１日から屋内は原則禁煙とな

りました。この１年間で、受動喫煙にあった施設（店）や場所はどこですか。

（複数回答：n=1,471） 

 

（１）全体的傾向 

「公共の場所（公園、道路、河川など）」と回答した人の割合が 36.2％で最も高く、

次いで「酒類提供が主な飲食店（居酒屋、バー、スナックなど）」（33.1％）、「食事提

供が主な飲食店（食堂、レストラン、喫茶店など）」（29.3％）と続いている。 

 

（２）年代別にみた特性 

すべての年代で、「公共の場所（公園、道路、河川など）」と回答した人の割合が高

く、特に 30 歳代以下は、40.0％～43.9％と 4割を超えている。 

また、18 歳、19 歳は、「家」と回答した人の割合が 40.0％と他の年代と比べ高くな

っている。 
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